

VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE

Poskytovatel: **Obec Ctiboř**
Sídlo: Ctiboř 37, Vlašim 258 01
Zastoupený: starostkou obce Jindřiškou Srbovou
(dále jen poskytovatel)

a

Příjemce: **Charita Vlašim**
Sídlo: Tovární 2042, 258 01 Vlašim
IČO: 470 84 359
Zastoupený: ředitelkou Mgr. Danielou Laloučkovou,
Bankovní spojení: Česká spořitelna Vlašim
Číslo účtu: 322209309/0800
(dále jen příjemce)

uzavřely následující smlouvu

Článek I. Úvodní ustanovení

Ve smyslu zákona č 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a na základě ustanovení § 10a č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák.č. 250/2000 Sb.) uzavírají výše uvedené smluvní strany tuto smlouvu o poskytnutí dotace (dále jen smlouva).

Článek II. Předmět smlouvy

Poskytovatel se touto smlouvou zavazuje poskytnout příjemci dotaci (grant) podle dále sjednaných podmínek. Grantem se rozumí dotace přidělená v souladu se zásadami pro poskytování programových dotací v oblasti kultury, sportu a tělovýchovy, zájmových aktivit organizací a spolků a v sociální oblasti.

Příjemce se zavazuje dotaci přijmout a použít ji za podmínek stanovených touto smlouvou.

Článek III. Výše, účel a uvolnění dotace

Příjemci je poskytována dotace z rozpočtu obce Ctiboř ve výši: **10 000,- Kč** slovy: *desettisíkorunčeských*.

Účelem poskytnutí dotace je realizace projektu: podpora provozu Charity Vlašim, jejích sociálních a zdravotních služeb.

Stanoveného účelu má být dosaženo do 31. 12. 2022.

Finanční prostředky ve schválené výši dotace budou příjemci uvolněny po uzavření této smlouvy a to bankovním převodem na účet uvedený v této smlouvě do 30 dnů.

Článek IV. Povinnosti příjemce

Příjemce je povinen použít poskytnuté finanční prostředky dotace výhradně k účelu a v termínu uvedenému v článku III. této smlouvy. Tyto prostředky nesmí poskytnout jiným právnickým nebo fyzickým osobám, pokud nejde o úhrady spojené z realizací projektu uvedené v článku III. této smlouvy.

Dotace musí být použita v plné výši.

Článek V. Kontrolní ustanovení

Příjemce souhlasí s kontrolou dokladů, zda byly poskytnuté prostředky použity v souladu s touto smlouvou.

Příjemce je povinen v rámci výkonu kontrolní činnosti předložit originály všech účetních, tj. dokladů týkajících se dané dotace.

Článek VI. Sankce

Pokud příjemce použije dotaci způsobem, kterým by porušil povinnost stanovenou touto smlouvou, dopustí se tím porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb.. Porušení rozpočtové kázně je každé neoprávněné použití nebo zadržetí peněžních prostředků dotace. Při porušení rozpočtové kázně je příjemce povinen dotaci v plné výši vrátit a to do 15 dnů ode dne doporučení písemného odstoupení od smlouvy.

Článek VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího uzavření. Okamžikem jejího uzavření je připojení podpisu obou smluvních stran k veřejnoprávní smlouvě.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky.

Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s případným zveřejněním textu této smlouvy v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů. O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy bylo rozhodnuto v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb.,

o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden stejnopis.

Ve Vlašimi dne 7. 3. 2022

Poskytovatel:



OBEC CTIBOŘ
258 01 Vlašim

Příjemce:



CHARITA VLAŠIM
Tovární 2042, 258 01 Vlašim
IČ: 470 84 359
Mobil: 736 472 794

-1-